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“EU SUNT PROFESOR! 

de Aurelia Panait 

 

Aș fi putut să fiu florar. 

Iubesc florile și le-aș fi îngrijit cu drag, 

Ca să dăruiesc lumii frumusețe, parfum și culori. 

Aș fi putut să fiu brutar. 

Din cele mai curate boabe de grâu 

Aș fi plămădit cele mai bune pâini 

Și le-aș fi oferit cu multă bucurie. 

Medic aș fi putut deveni, 

Apărând cu devotament comoara cea mai de preț a oamenilor- sănătatea. 

Și pictor aș fi putut ajunge. 

Chiar dacă nu aș fi pictat cele mai frumoase tablouri, 

Aș fi bucurat multe priviri cu picturile mele. 

Scriitor aș fi putut să fiu. 

Știu sigur că măcar una dintre cărțile mele ar fi ajuns bestseller. 

Actor aș fi putut ajunge 

Și m-aș fi străduit să joc cu pasiune roluri memorabile. 

Aș fi putut să devin aviator, 

Ca să conduc oamenii, cu îndemânare, dincolo de nori 

Și să-i ajut să privească de sus pământul și marea... 

 

Dar am ales să fiu Profesor, 

Ca să îngrijesc cele mai frumoase flori, 

Să plămădesc cele mai istețe minți 

Și să le cresc în trupuri sănătoase, 

Să pictez pânza celor mai curate suflete, 

Să scriu în sala de clasă cele mai minunate povești, 

Jucând cu măiestrie un rol deosebit, 

Să conduc copiii sus, cât mai sus, 

Ca să-și aleagă o stea, doar a lor... 

 

Eu sunt profesor! 

Așa am dăruit lumii: florari, brutari, medici, pictori, scriitori, actori, aviatori... 

Așa am adus oamenilor: frumusețe, bogăție, speranță, iubire, libertate, educație…” 

 

ECHIPA MISH-MASH 

  



Aniversările lunii martie 2021 

Copiii și copilăria sunt parte din miracolul vieții și fiecare zi de naștere a celor 

mici este o zi de sărbătoare!  

La mulți ani, copii dragi! 

           

         

   

 



Activitățile lunii martie 2021 

Grupa mica, Little Lady Birds 

         

                        

                                                                   

                                      

  



Activitățile lunii martie 2021 

Grupa mica, Special Rabbits 

        

 

           

 

 

         



 

Activitățile lunii martie 2021 

Grupa mijlocie, Happy Butterflies 

      

                                                                                            

                                                                  

                         



Activitățile lunii martie 2021 

Grupa mijlocie, Teddy Bears 

          

  

 

 

 

                    



Activitățile lunii martie 2021 

Grupa mare, Fluffy Cats 

        

      

 

 

 

     



Activitățile lunii martie 2021 

Grupa mare, Jumping Frogs 

    

  

 

 

 

 

   
  



    Sugestii pentru jocuri în familie 

Fiecare părinte este un ghid pentru copilul său pe parcursul întregii vieți. Mai jos găsiți sugestii de jocuri și 

activități ce ajută la dezvoltarea cognitivă, emoțională, psihomotorie și îl pregătește pe cel mic.  

*Jocurile de rol sunt jocuri ce ajută la educarea copilului pentru viața socială. Aceste jocuri îl învață  pe copil 

să interacționeze cu ceilalți, îl învață reguli de societate (să utilizeze formule de politețe, să aștepte la rând, 

etc.) dar și cum poate reacționa în diferite situații din viața de zi cu zi (de exemplu, cum să gestioneze o 

simplă neînțelegere cu un alt copil). Vă puteți juca “ De-a mama”, “ De-a fratele și sora”, “ La grădiniță”, “ La 

farmacie”, “O zi în parc” etc. 

* Jocuri și activități  ce dezvoltă răbdarea: jocurile de masă  (să rezolve puzzle-uri, să creeze diferite 

imagini din lumea încojurătoare cu ajutorul pieselor de mozaic sau pioneze), statuile muzicale (se pornește 

muzica și  trebuie să dansați împreună cu copilul, iar când se oprește, trebuie să rămâneți nemișcați); să 

desfășoare activități ce necesită timp și răbdare: cum ar fi plantarea semințelor sau gătitul. 

*Jocuri și activități ce ajută la gestionarea emoțiilor în viața celor mici. Câteva exemple de jocuri:  “Micul 

actor” – în funcție de inspirația de moment inventați o poveste foarte scurtă, pe care copilul încearcă să o 

mimeze, după care rolurile se schimbă; ”Cum te-ai simți dacă….?”- le prezentați copiilor diferite situații în 

propoziții cât mai simple pe care ei trebuie să le continue (de exemplu “ Dacă  la grădiniță un copil mi-ar 

smulge jucăria din mâna, m-aș simți……” sau “Dacă la grădiniță un coleg mi-ar aduce o floare m-aș simți….”:;  

“Traseul încrederii”- încercați să realizați în casă un traseu cu diferite obstacole (de preferință moi pentru a 

nu va răni) după care vă legați la ochi și vă luați de mână pentru a parcurge împreună acel traseu, în felul 

acesta copilul va căpăta încredere atât în dumneavoastră cât și în el.   

*Jocurile și activitățile ce dezvoltă motricitatea fină  a copilului se pot desfășura cu mare ușurință acasă; Ce 

aveți prin bucătărie? Boabe de cafea, orez, mălai ,făină, paste, linguri, lingurițe etc. Transferul de lichide 

dintr-un recipient în altul cu ajutorul unui polonic sau lingură; legarea șireturilor; înșirarea de mărgele/ paste, 

să închidă și să deschidă nasturi, capse, fermoare; să prindă hăinuțe cu cârlige; să deseneze în mălai sau 

făină;  jocurile de construcții. 

* Jocuri ce dezvoltă motricitatea grosieră a copilului; jocuri de mișcare  ce îi antrenează și facilitează 

coordonarea și controlul mișcărilor copilului. Exemple de jocuri: “Culegem mere” ; “Rostogolește mingea”; 

jocuri de dans; jocuri cu mișcări libere;  jocuri cu mișcări impuse; diferite trasee ce le puteți realiza în casă 

sau afară. 

Teacher Cristina 

Teacher Denisa 

  



RECOMANDARE “GLUMEAȚĂ” 

 

Când ești nervos, ia un pahar de apa, așa ai și mâinile și 

gura ocupate!” 
 

        

 

Activități sărbatorite în luna martie: 

- Ora Pământului – 27martie 

- Ziua internațională  a Teatrului – 27 martie 

 

Concursuri: 

- Din grupa Jumping Frogs, Maria Cireșaru a obținut 

premiul I, la concursul de creație “Bucuriile iernii” 
 (***au fost selectate lucrările ce au corespuns criteriilor de participare formulate de 

organizator)  

 

 



 

 

 


